
УКРАЇНА
КОРОСТЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Відділ у справах сім’ї, молоді, фізичної культури та спорту
11500, м.Коростень, вул.Грушевського, 22, тел.(4142)4-21-03

молоді, фізичної культури та спорту виконавчого комітету Коростенської 
міської ради звертається з проханням розглянути можливість нагородження 
почесною відзнакою „За заслуги перед містом” директора Коростенської 
ДЮСШ Довгалюка Анатолія Павловича (07.09.1959р.н.). Вважаємо, що 
зважаючи на вагомий особистий внесок Довгалюка А.П. у розвиток у місті 
Коростені фізичної культури та спорту, цю ініціативу буде активно 
підтримано спортивною громадськістю міста.

Начальник відділу Черних О.В.

Коростенський МВКЛ, о$, «.А.
Вх. № А?



УКРАЇНА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

КОРОСТЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ

З нагоди 60-річного ювілею, звертаюсь до Вас з проханням розглянути 

можливість нагородження почесною відзнакою „За заслуги перед містом” 

директора Коростенської ДЮСШ Довгалюка Анатолія Павловича 

(07.09.1959р.н.). Довгалюк Анатолій Павлович зробив вагомий багаторічний 

особистий внесок у розвиток фізичної культури і спорту міста Коростеня.



ХАРАКТЕРИСТИКА

на директора Коростенської ДЮСШ 
Довгалюка Анатолія Павловича

Довгалюк Анатолій Павлович 1959 року народження, українець, освіта 
вища. Закінчив Харківський державний педагогічний інститут за 
спеціальністю фізичне виховання. Педагогічний стаж роботи -  33 роки. З 
1986 року працює в Коростенській ДЮСШ міськво, спочатку на посаді 
заступника директора з навчально-тренувальної роботи, з серпня 1996 року і 
по даний час -  директором ДЮСШ.

За час роботи в ДЮСШ проявив себе як досвідчений керівник, 
наставник. Вміло здійснює загальне керівництво спортивною школою, 
забезпечує раціональний добір та розстановку кадрів, контролює додержання 
виконавчої дисципліни, забезпечує створення належних умов для 
підвищення фахового рівня працівників, несе відповідальність за виконання 
покладених на ДЮСШ завдань.

Школа, яку очолює Довгалюк А.П., з 2008 року є постійною 
переможницею Спортивних ігор школярів Житомирщини, чемпіонатів 
області з різних видів спорту.

Довгалюк А.П. нагороджувався Почесною відзнакою Комітету з 
фізичного виховання та спорту МОН України, Почесною грамотою Асоціації 
аматорського футболу України, Почесною грамотою федерації футболу 
України. Має Почесні звання «Відмінник освіти» (2004р.) та «Заслужений 
працівник фізичної культури і спорту України» (2012р.) Є депутатом 
Коростенської міської ради, головою міської федерації футболу. 
Користується повагою та авторитетом серед спортивної громадськості міста 
та області, вихованців та їх батьків.

Активний, вольовий, порядний. З колегами має ділові, дружні 
стосунки.


